

四川大学体育学院

基层教研室工作简报

2017 年第 06 期（总第 10 期）

四川大学体育学院教学科编印

排球教研室

2017年四川大学体育学院排球教研室活动简报

时间如白驹过隙，转眼间，我们即将告别精彩的 2017 年，迎来崭新的 2018 年。在年终，排球教研室对这一年的工作做如下的工作总结，并对新的 2018 年做出新的计划和展望。

2017 年全年排球教研室活动总结：

- 一、教研室立足现在，督促老师们改革教学模式，完善教学课前准备工作。
- 二、2017 年由我教研室李燕桥老师担任四川大学高水平运动队的主教练工作，并在 2017 年 10 月参加的全国大学生联赛中获得了前八的好成绩，成功晋级下一赛季的比赛。



- 三、2017 年 9 月份教研室增加了新成员，我们的老教师起好了良好的带头模范

作用，亲力亲为，通过“传、帮、带”，提升了教研室老师的教学水平。

四、2017年9月份排球教研室在每周一到周五下午3:30----5:30为全校同学开展课外辅导活动，受到了同学们的一致好评。



五、2017年4月，和四川大学排球协会一起组织学校排球比赛，比赛激烈异常。每年的校排球赛为普及学校排球活动起到了很好的宣传和促进作用。



六、从2017年9月份开始，我教研室为了加强自身业务素质，每周二晚上7点组织教研室老师并邀请学院其他排球爱好者进行气排球培训和比赛。通过比赛和交流增进了教研室老师的凝聚力。



七、2017年11月有计划、有选择的对本科老师进行听课、评教活动。通过此次
活动更有效的提高教师的教学水平。

八、2017年九月份增加开设了气排球课程，因为气排球轻，容易控制的特点，
得到了同学们的踊跃参与。

九、通过认真评估，制定了合理的考试标准，组织好每次期末考试。

回顾这一年，排球教研室各位老师思想和业务上得到了很大的提高，在学
科建设上取得了骄人成绩。在本科教学中，示范和讲解相结合，使同学们在短期
内熟练的掌握排球运动技能。这一年，虽然我们面临诸多困难，但是我们勇于克
服困难，迎难而上。2018年我们在已有课程的基础上，将加大开设气排球课程，
普及气排球课程，使更多同学加入到气排球的运动当中。